MOY «Ko>xeeHuKo8CKasi CpPeOHsIsT
obweobpazoeamesibHast wikosia Ne1»

N\ BboinosiHuna:
- Fomybesa KceHus, 8 K.
YKOBOOUMESL:

- P
B s [ony6esa M.L.
_ o

2006 . \-\






.
.

-t
-

D
e3P S By

Ve




S —————

PR Y ";3%’:‘-3;"-’?%;”: AR

b ¢§ 2 : g .‘A_l " .‘: eSS~ N ,. o « ¥,
. R '- . 5 LR 3 (3 o ..-14‘} 2;" ~ : ‘.ww ) 4 .'
s 3’*‘?.7 Sy ns e TR e 2%

3
e~ 4
B oy




—— I’.’
N l)\x..,, \;‘..
A-q







AL

’.’:v'#“'}c‘ . ""l.‘. \.ﬁ.' - 0"'. v : .

A L VAR T AT XL b Lty
. . -




I pacbux ovuxkuuu v=x (t.=t




)
i
~
£
o
_
)
o

3y +x




I pagux ynkyuu ) = 2 b
(t,=t,) 3

YA




Jy+x=3a-3x+y+a ¥
2y=-4x +4a




Ipagux gynxyuu y=-2x +2a (t =t

AS

o \—

Y\\\

|



.m«._.....-.ﬁ
% .n.'» e

. . -



I pagpux pynrxyuu _
y —
(1,=1;)







I pagpuk pynxkuuu 2
(1,=1, >

A W i

A




3y

3b-3y+x+b=3a—-3x+y +a
4x +4b =4y + 4a

Vo AT P

>




I'pagux ¢pynkyuu  P=X +b-a , a>b (t,=t)

v







"\.\‘:3_. h ’."’id
\3 ”.t\*

\\

.
|

Ckopocmbo osusricenus
MAUWUHBL NO
2PYHMOBOU 00po2e



E3 Microsoft Excel - Kuura2

@_] darin  Mpaeka Bua Bcraeka ®opuat Cepeuc  daHHble  OkHo  Cnpaeka Beea

3o

FRAIVE $LEB S0 o8 A WG el

: Arial Cyr (10 g A UL S = = |.F;§ % 000 o 3% | EF EE | i~ & - A-!
C14 v & =3B14/5EF5+CH23/5EFD
P | B I - O | e | s s | | s | v e v e o s e e s | s o e [ P | o S R [ S i o e

10

11

12 Hopora AD(1)

13

14 00471l 0.048| 0052| 0054| 0056) 0058| 0,061 0,063 0,085 0,067| 0069] 0072

15 0,042| 0044| 0047| 0048| 0051| 0053 0056| 0058| 00860| 0062| 0084| 0067

16 0,037| 0039| 0042| 0044| 0046| 0048| 0051| 0053 0055 0057 0059 0,062

17 0,032| 0034| 0037| 0039| 0041| 0043 0046| 0048| 0050| 0052| 0054| 0,057

18 0,027| 0029 0032| 0034| 0036 0038 0041| 0043 0045 0047| 0048| 0,052

19 0,022| 0024| 0027| 0028| 0031| 0033 0036 0038 0040| 0042| 0,044| 0,047

20 0,017| 0018| 0022| 0024| 0028| 0028| 0031| 0033 0035 0037 0039 0042

21 0,012| 0014| 0017| 0018| 0021| 0023| 0028| 0028 0030| 0032 0034| 0037

22 0,007| o0008| 0042| 0014| 0016| 0018| 0021| 0023 0025 0027| 0029 0032

23

24

25




E3 Microsoft Excel - Kuura2

@_] ®arin [paeka Bua Bcraeka ®opMat Cepeuc  faHHele  OkKHo — CnpaeBka

RN = N NI BN WP TREE - S A I - N e O S v R SN

ArlaICyr | @10 vI)KK QI§§§Q|@°/0 000 %38 -igg_{gf':-'i?l__'&'é'a
Cc29 v A =CH38/3EFS+FB29/FEFS
A | s mEss o || E | F | e | W ] a0 |9 F ow L oM | N | ] B

25

26

27 Jopora AB(2)

28

29 0,025 00230| 0035| 0040| 0045 0050 0055| 0060| 0065| 0070| 0075 0080

30 0,023| o0028| 0033| 0038| 0043 0042 0053| 0058| 0063 0068| 0073 0078

31 0021| 0026| 0031| 0036| 0041| 0048 0051| 0058| 0081 0066| 0071 0076

32 0.018| 0023| 0028| 0033| 0038| 0043 0048| 0053| 0058 0063 0068 0073

33 0016| 0021| 0026| 0031| 0036| 0041| 0048 0051 0056| 0061 0066 0071

24 0.014| 0,019| 0024| 0029| 0034 0032 0044| 00429| 0054| 0059| 0084 0069

35 0.012| 0017| 0022| 0027| 0032| 0037 0042 0047 0052| 0057 0062 0067

36 0002| 0014| 0019| 0024| 00298| 0034| 0032| 0044| 0.049| 0054| 0059 0064

37 0007| 0012| 0017| 0022| 0027| 0032 0037| 0042| 0047| 0052| 0057| 0062

38

39

1M




B3 Microsoft Excel - Kuura2

@_] ®avin  Mpaeka Bua Bcraeka ®opmat  Cepeuc  JaHHele  OkHo  Cnpaeka BeeanTe Bon
NEEHROSRTBI S LB 9 08z AL w8 -of
: Arial Cyr 10 ¢ | K XK U IEEZE G 0 g8 EED A
C43 A =(0 9-$B43)/$EFE+HC 52+ 9)/SEFT
A e o | E | Pl e | vl 0 9 b K L M | N | T L S N T
40
a1 Hdopora BC(3)
42
43 0,022 0024| 0027| 0022| 0031 0033| 0036| 0038| 0,040| 0042| 0,044 0,047
44 0,027| 0029 0032| 0034| 0036 0,038 0041 0043 0,045 0,047| 004a| 0,052
45 0032| 0034 0037| 0032] 0041 0043 0046| 0048 0,050( 0,052| 0054 0,057
45 0,037| 0039| 0,042| 0044 0,046 0048| 0051| 0053| 0,055| 0,057| 0,059 0,062
47 0,042| 0044| 0047 0042 0051 0053 0056| 0,058| 0,060| 0062| 0064 0057
43 0,047| 0049| 0052| 0054| 0,056 0058 0061| 0063| 0,065| 0067| 0069 0072
49 0,052| 0054| 0057| 0052 0061 0063 0066| 0068| 0070| 0072| 0074 0077
50 0,057| 0059| 0062| 0064| 0066 0068 0071| 0073| 0075| 0077 0074| 0,082
51 0,062| 0064| 0067| 0062 0071 0073| 0076| 0078| 0,080| 0,082 0,084| 0087
52
53




£1 Microsoft Excel - Kuura2

din Dpaska Baa  Boraska peuc  fatrele Okio Crpaska
/ & % S c - @ 3 - Al Al (B - @B
X X = = = 5| 93 o, 000 % 3% | £E s= > v
(1,2-C$66)/$EFS+FB57 +1 2)/$EFT

64

56 |
67 |
58 |
5o |



E3 Microsoft Excel - Kuura2 Q@

@] ®arin  Mpaeka Bua Bcraska ®opmat Cepeuc  daHHele  OkHo  Cnpaeka BeeauTe sonpoc vy -8 X
NSRS AT R %GBS 98 B -
 Arial Cyr 310 3K £ U S = = )8 o 000 %8 20| 2= 5F | i O e A o !

C72 v A =ECNU(MWH(C14,C29;C43;C57)=C29;2, ECNN(MIMH(C14,C29,C43;C57)=C57 4,ECNTU{MWH(C14,C29;C43;C57)=C14;1,ECNIN{MIMH(C14,C29;C43;

A [ B [ € | C57)=C43:3))
69 |

71 PesymeTar

E

(C

E

==}
AT
o

E

E

N
L &S

E

E

&

M4 > WA Juerl { Muct2 £ Nuera / < 1

[oToBO MNUM

RL& D) ) 1817




Ta0oJauua MUHUMAJLHBIX 3HAYEHUN
BPEMEHHU Bble3/1a MAIIUHbI

Taduuua 3HaueHU BpeMeHH Bble3/1a
MAIIMHBI N0 KpaT4yauumeMmy nyTu

0027

0,033

0,036

0,038

0,040

0,042

0,044

0,047

0,048

0,081

0,083

0,047

0,024

0,031

0,038

0,044

0,047

0,048

0,051

0,083

0,066

0,058

0,081

0,044

0022

0,029

0,03

0042

0,048

0,056

0,058

0,060

0,062

0,056

0,048

0,042

0020

0027

0,033

0,040

0,047

0,053

0,06

0,058

0,060

0053

0,047

0,040

0,018

0,024

0,031

0,038

0,044

0,047

0,049

0,081

0,063

0,051

0,044

0,038

0,018

0,022

0,024

0,038

0,038

0,040

0,042

0,044

0,047

0,048

0,042

0,036

0013

0,020

0,027

0,028

0,031

0,033

0,036

0,038

0,040

0,042

0,040

0,033

0,011

0,018

0,020

0022

0,024

0027

0,028

0,031

0,033

0,036

0,038

0,031

0,009

0,011

0013

0,016

0,018

0,020

0022

0,024

0027

0029

Oo6uree Bpemst : 4,027 4

0031

0,028

0060 0061 03] 006 0068 0072 00761 0001 0061 0001 001 00
0 ol oo ool ool oourl oo ol oo oo ot o
ool o] oo ol ometl oo oont ool ooel oo 0
O] ool o ool el o ooee oom ooml ool ool O
0 om0l ool nour ooge ooer ooe oo ol omell o
ool oml ool ol ol oome 0o ooml ool 0
ol omed ol omel vl vl onsiL oo ookl ool ool o)
el ool ol oml ol ool ool ool oo ol ol o
Ot 0ot oot on) ot opé 0o _oosal el 0] 014 000

Oo6uree Bpemst : 6,286 4




no noJjiio .

s Om cKopocmu OUICCHUA MAULUHb]
1o 2pynmaogoi 0opoze.

=
e Om Mapwpymmuﬂ
Mawiunol. S



